

## 第22届宁波国际汽车博览会 今日开幕

第22届宁波国际车博会今天拉开帷幕了。本届车博会,宁波国际会展中心8大展馆及室外场地几近爆满,总展出面积远超8万平方米,这里齐聚了来自欧洲、美洲、亚洲等十几个国家和地区的近70个主流汽车品牌,逾430款车型参展。本届车博会展出时间为22日—25日,共4天。

创办于2003年的宁波国际车博会,多年来广泛利用报纸、广播、电视、户外广告、互联网等各种宣传渠道和方式,全方位扩大影响力,现已成为浙江乃至华东地区极具影响力的专业汽车类展会之一,规模居浙江首位。

今年车博会现场,有全新奥迪A8 PA上市会、凯迪拉克ATS-L浙江首发上市会、DS首款豪华SUV DS6浙江首秀、沃尔沃2015全新S60L上市会、全新MINI、全新款科鲁兹浙江首发等十多款新车发布见面活动精彩纷呈。

本届车博会各汽车厂商基本都推出特惠价,比如奔驰改装房车送宝马,GMC商务之星特价80万元;长安福特厂家特供车型超值优惠,明星车型万元优惠;江淮瑞风M5官降4万元;比亚迪现场订车享年度最优惠等,车博会再次引爆市民的购车热情。车博会现场各品牌丰富多彩的模特秀,互动演绎活动也将吸引市民驻足观看。

本届车博会组委会倾力打造全家欢乐嘉年华内容。2/3号馆中庭、5/6号馆中庭及部分室外场地设置了各类展示和互动节目,如汽车模型沙盘、变形金刚秀、博物馆联展、民俗和手工艺表演、黑胶音乐会、气球主题秀等。家长在赏车、购车同时,还能带孩子玩转车博会。

车博会组委会提醒广大市民,为维护自身权益,请在指定售票处购票,外围兜售的多为假票废票,将被拒绝入场或丧失场内免费消费和获得奖品的权益。因场内人员众多,请照管好孩童及物品(特别是外露的照相机镜头)。车博会场内设有多处饮料免费供应点,无需自带或在场外购买饮料。车博会启用宁波国际会展中心所有场馆,展出面积庞大,需合理安排及分配好观展时间。

记者 包佳

## “稳增长”依然是下半年主旋律



张峰 摄

每逢炎炎夏日,总是中国车市的淡季。尽管销量环比不可避免地有所回落,但同比依然处于稳步上升的通道中。全国乘用车市场信息联席会上周末公布的7月份全国乘用车产销数据显示:7月,中国广义乘用车总产量为147.03万辆,环比回落7.8%,同比增长13.4%;销量为132.48万辆,环比下降9.6%,同比增长11.5%,其中狭义乘用车销售124.23万辆,同比增长12.8%。第三季度市场比较平稳的开局也意味着,“稳增长”依然是下半年车市的主旋律。

### 8月车市开始回升

8月是市场波动到谷底后的回升期,天气转凉使得买车受天气的影响减小,将近开学又是家长购车的高峰,还有9月份的市场高潮经常在8月底启动,加之7月份销量较低,这些因素注定会使8月份市场销量环比大幅回升。

### 欧美车企维持强势

在乘联会公布的7月份乘用车生产商销量排行榜上,一汽大众、上海大众和上海通用依然保持着前三甲的地位,销量分别是142299辆、133028辆和120278辆。其中,上海大众1-7月累计销售1073506辆,同比增长20.8%,摘得国内乘用车市场累计销售冠军;一汽大众和上海通用累计销量分别为1048507辆和943481辆,同比增长21.4%和7.2%,分列二、三位。

据新华社

## 凯迪拉克ATS-L长轴版全新问世

8月22日,备受关注的凯迪拉克风尚运动豪华轿车ATS-L长轴版在宁波国际车展上市发布,售价28.88万元-44.88万元。凯迪拉克ATS-L长轴版拥有28T、25T两种高性能动力配置,全系共五款车型,拥有五种车身颜色与三种内饰颜色可供搭配选择。

与此同时,凯迪拉克还同时推出两款ATS-L D3运动设计版,进一步强化了ATS-L与生俱来的

时尚运动基因。作为凯迪拉克为中国消费者带来的又一款重量级产品,ATS-L长轴版经过精准设计与反复验证,轴距加长85mm,在带来宽敞舒适后排空间、风尚豪华感提升的同时,运动性能却毫不妥协,凭借突破“长”规的设计开发策略,达到了对于车身比例、驾乘空间与运动性能三者的完美呈现。ATS-L长轴版将成为一股全新势力,为从心而为,活出自我风格的优质青年们带来彰显他们态度与主张的风尚运动座驾。

拒绝得了 成规约束  
拒绝不了 心跳加速

2015年款路虎·揽胜极光 倾城上市

无力争夺试驾席位,为揽胜极光众人瞩目? 2015年款路虎揽胜极光,以非同寻常的魅力席卷全城。

别具一格灵动的最新设计,更新提升颜值,若欲城市风潮,率先搭载9速自动变速箱与中央性能科技,配合路虎独有的全地形反馈适应系统,以破风划雨,任您全天候全地形征服都市魅力。拥有100%的钣金覆盖率,让您轻松拥有,驾驭人心所向。

宁波车展6号馆路虎展台 恭迎亲赏

landrover.com.cn 贵宾专线: 400-820-0187

